

她是演员 也是李老板

记者探访李冰冰工作室,揭秘明星成功打造的幕后团队



李冰冰工作室内幕

从影视表演专业毕业就能成为明星?当然没那么简单。明星幕后都有一个智囊团,李冰冰的成功,是国内商业打造明星的成功案例。记者近日通过走访李冰冰工作室,为大家解密打造明星的幕后团队。

经纪人 两大将成为团队主脑

李冰冰在工作上是出了名的“拼命三娘”,而在她背后,经纪人李雪和纪翔的名字总被提及。前者是她亲妹妹,为她亲自挑选剧本、跟进通告;后者在2003年正式成为她的经纪人,负责接洽演艺活动。纪翔在大学里学习货币银行学,他在做决策时更加考虑用商业的专业视角切入。纪翔对记者说:“国内最早创办明星工作室的是华谊兄弟公司。”

当时王京花离开华谊后,经纪方面另有他人接手,但他短时间没法融入娱乐产业,那段时间出现了管理上的断层。各个艺人团队就自动分化为各个明星工作室状态来合作。这种模式的分化是无意识行为。这有两面性,好的一面是减弱了公司的风险;另一面,则是彼此合作少了,竞争加剧。”

团队运作 十余名成员分工明确

李冰冰工作室有十余名成员,分工相当明确,有人负

责创建或跟进公益项目,有人负责挑选商业代言,有人负责演艺经纪。团队成员不仅要负责李冰冰的演艺经纪,以标准商业化的角度打造出一个专业“品牌”,还有专门的电影投资商务拓展和剧本策划部。看似两个部门,目前暂时合二为一,主要寻找一些新锐的导演和好的剧本,加以投资。

李冰冰练就一口流利的英语,私下里团队成员也跟着她的美籍助理苦练英语;新员工来公司报到,第一件被吩咐的事就是“要多看书”。

工作室目标

目标1 优质的银幕形象 从《风声》到《生化危机》,考验眼光

凭借电影《风声》,李冰冰夺得台湾金马影后。她在领奖台上泣不成声,感谢自己的团队。但没有人知道,为了挑选到合适的剧本,经纪人读了不下200本小说。

银幕形象是观众给明星定位最直观的方式,直接影响明星的商业价值。挑选剧本,考验团队文学修养和远瞻性的视角。宣传冯小姐透露,当初工作室对《雪花秘扇》进行项目评估,决定哪怕推掉上千万元的商业活动也要接演。随后,经纪人李雪又对当时已连续拍了《风声》、《狄仁杰》等多部电影、极想休息的李冰冰进行劝说工作,“虽然李老大嘴上撒娇说不演,但内心早已做出决定,因此说服工作并未费多大力气。”

《雪花秘扇》让李冰冰跨入了好莱坞大门。在纽约首映礼上,《生化危机》的导演保罗·安德森找上门来,邀请李冰冰出演这系列电影的第五部。“当时我们已经接了《我愿意》,再接《生化危机5》,便意味着要两国飞、连轴转。团队又进行多天的项目

评估,甚至一度婉拒片约。最终的一次团队会议,李老大亲自拍板接演,这也让《生化危机5》剧组在调档期上折腾了一番。”

目标2 加分的公益事业 李冰冰工作室的字典里,没有“被动”

除了演员的身份,李冰冰还是世界自然基金会的全球大使,“地球熄灯一小时”推广大使、国际亲善大使。不是李冰冰爱头衔,实在是因为对明星来说,做公益是一件加分的事情,不仅能提升明星的正面形象,还能借助自身影响力,号召更多人关注、参与公益事业。对工作室来说,如何在各类机构抛来橄榄枝的公益项目中挑选最合适的进行合作,如何具体执行,如何达到最好的效果,都在考虑范围之内。冯小姐坦言:“在李冰冰工作室的字典里,绝对没有‘被动’这个词。除了公益机构寻求合作,我们也会主动出击创建新的公益项目,再找相关机构进行项目合作。”

2009年10月12日,李冰冰成立了自己的公益品牌“L.O.V.E”。最新的项目,便是“气候变化观察团”的环保活动。李冰冰曾推掉一堆商业活

动,冒着零下十几摄氏度的严寒在哥本哈根宣传环保,如今“公益”成功成为李冰冰的标签,美国权威杂志《好莱坞报道者》甚至称其为中国的“绿色女王”。

目标3 拓展的产业投资 《辛亥革命》后,创建两个幕后部门

《辛亥革命》让李冰冰由演员转型成为出品人。对于“转型”,经纪人纪翔自有一番理论:“我们不只是出于对冰冰个人电影的发展考虑,也是从促进整个产业文化发展的角度考虑。毕竟,中国能够整合高端市场资源的明星还是少之又少,工作室是未来推进产业发展的方向。”在他看来,所谓的高端市场资源,囊括了经纪、影视制作、后期、商业营销、宣发等业内好手。

《辛亥革命》之后,李冰冰工作室并未立马出手投资第二部电影,而是创建了电影投资商务拓展部和剧本策划部,主要寻找一些新锐导演和好的剧本。冯小姐说:“《辛亥革命》时,我们还只是‘被动’地进行投资,进行幕后制作,但我们希望能拥有更多的主动权,做更多想做的事,比如扶持新导演。”

林忆莲公开恋情 与男友大方出游任人拍



据香港媒体报道,46岁的林忆莲与年龄相差11岁的恭硕良姐弟恋明朗化,已发展至同居关系。近日两人从林忆莲位于香港赤柱的香闺离开去机场时,被记者当场拍到。两人非但没有避忌还大方任拍,男方更是表现得十分兴奋。

昨天是恭硕良35岁生日,有指林忆莲打算趁男友今年生日前夕正式公开恋情。另据记者了解,林忆莲和恭硕良觉得感情稳定,一直想找机会向外界交代;加上恭硕良不时被传偷欢,为免节外生枝,林忆莲也希望尽快公开恋情,所以才让记者拍到两人的亲密照片。

朱燕霞

小姑娘长这么大了

张艺谋“还巢”看到林妙可感慨



前天晚上,北京奥运会开幕式总导演张艺谋重回鸟巢金色大厅,参与“还巢2012——从北京到伦敦”北京奥运四周年纪念活动。

为了感谢对北京奥运会开幕式胜利召开默默奉献的成千上万的普通奥运人,主办方特别推出了一曲《新学习雷锋好榜样》。童星林妙可和赵君阳现场演唱了这首歌。张艺谋与很多认识或不认识的“奥运同事”在鸟巢看台合影,当他看到4年未见过的林妙可并得知她已经上初中后感慨:“小姑娘都长这么大了!”

许思鉴

知道这是谁吗?

谢娜为了录节目扮演包拯



前天,《百变大咖秀》节目在湖南录制。谢娜再出奇招,扮演青天大老爷包拯,据说她为了化成黑妆不惜在脸上涂上厚厚的黑色油彩。

欣闻

李冰冰

老板特质

对工作室的成员来说,李冰冰就是大家的“老大”。有人生病,她会发短信、打电话问候,偶尔讲讲冷笑话,跟银幕上判若两人。

李冰冰经常参与工作室会议,工作室员工说:“她盘腿而坐,我们吃着花生米啃着哈密瓜,笑嘻嘻的。”李老大也会批评做错事的同事,但仅限于工作

工作严格生活随性

会上,她的口头禅是“不要你以为”,“不要你以为怎么样,就去做什么样的决定,永远要把事情落到实处,更不要把希望寄托在你不确定的人身上!”做活动太辛苦,开会太伤神,这位“老大”还会悄悄安排好晚宴,派车接团队犒劳一番。不久前,李冰冰还自掏腰包请整个团队去三亚度假,而去年年底,李冰冰宴请员工吃了一顿非常丰富的年夜饭,人手一台苹果产品,还有神秘大红包。

翁桦

心脑血管病奇方免费送

现在介绍一种使您: 血压、血糖、血脂正常、动脉硬化消退、心脑血管供血不足症状消失,“心脑血管病金玉奇方”! 不收任何费用,不必

花费一分钱! 打进免费电话4007207666者, 将免费获得张劲博士研制的,整整288元的心脑血管病金玉奇方! 地址:新街口第一药店。

怀孕后再付款 不怀孕不收费

南京中医药研究院为迅速推广最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法决定与患者签约治疗不孕不

育症, 三甲医院专家坐诊。电话: 025-84503850 www.jsbyby.cn 南京市中央路278号